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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

∆ΕΝ ΥΠΑΡΧΕΙ ΤΙΠΟΤΑ ΠΙΟ ΑΠΑΝΘΡΩΠΟ ΚΑΙ ΑΝΤΙΚΟΙΝΩΝΙΚΟ 

ΑΠΟ ΤΗΝ ∆ΙΑΚΟΠΗ ΤΗΣ ΗΛΕΚΤΡΟ∆ΟΤΗΣΗΣ 

ΜΕΣΑ ΣΤΟ ΚΑΤΑΧΕΙΜΩΝΟ. 

Την ώρα που τα 1/3 της κοινωνίας µας, µετρά πληγές, τις πληγές που σκόρπησε η 

αντιλαϊκή µανία των µνηµονίων, είναι απάνθρωπο και αντικοινωνικό στο όνοµα της 

όποιας οφειλής, να εκτελούνται και µάλιστα κατά συρροή, εντολές διακοπής 

ρεύµατος. 

  

Την ώρα που εκατοµµύρια συµπολίτες µας, βιώνουν τον όλεθρο της ανεργίας, της 

φτώχιας, της ανέχειας, της εξαθλίωσης, είναι πράξη που ξεπερνά τα όρια της 

κοινωνικής αναλγησίας, η διακοπή της ηλεκτροδότησης.  

Είναι κοινωνικός κανιβαλισµός, να αφήνεται στο σκοτάδι, ο φτωχός, ο άνεργος, ο 

µικροσυνταξιούχος και ο κάθε ανήµπορος πολίτης, που αντικειµενικά αδυνατεί να 

ανταποκριθεί στις στοιχειώδεις ανάγκες επιβίωσης. 

ΤΟ ΡΕΥΜΑ ∆ΕΝ ΕΙΝΑΙ ΕΙ∆ΟΣ ΠΟΛΥΤΕΛΕΙΑΣ, είναι κοινωνικό αγαθό, 

πρώτης και ζωτικής ανάγκης, για όλους τους πολίτες και βασική προϋπόθεση για 

την επιβίωση, ιδίως των οικογενειών µε αρρώστους, µε παιδιά και µε 

ηλικιωµένους, που δεν χωρά κοινωνικούς αποκλεισµούς. 

 Άλλωστε η ∆ΕΗ δεν είναι µια οποιαδήποτε Επιχείρηση, είναι δηµόσιος Οργανισµός, 

που φτιάχτηκε µε το υστέρηµα του φτωχού έλληνα πολίτη, για να υπηρετεί τις 

ανάγκες τις κοινωνίας.  

Συνάδελφοι, 

Έχουµε κατηγορηθεί, αδίκως στο παρελθόν, ως «συντεχνία, ρετιρέ, προνοµιούχοι». 

Ωστόσο εµείς µε την πρακτική µας αποδεικνύουµε καθηµερινά ότι δεν είµαστε «µια 

ξεκοµµένη συντεχνία», που πασχίζει µόνο για το στενό µικροσυµφέρον της. 
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΄Αλλωστε οι δεκάδες αδικοχαµένοι συνάδελφοι µας την ώρα του καθήκοντος 

αποδεικνύει ότι το Τεχνικό προσωπικό της ∆ΕΗ δουλεύει µε αυταπάρνηση και 

υπευθυνότητα απέναντι στον καταναλωτή.  

Είµαστε αναπόσπαστο κοµµάτι της δοκιµαζόµενης κοινωνίας, που βάλλεται από το 

αντικοινωνικό µένος και την ανελέητη φοροεπιδροµή των ΝΕΟΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΩΝ 

ΚΑΙ ΛΟΙΠΩΝ ΣΤΑΥΡΟΦΟΡΩΝ. 

Σήµερα που το 1/3 της κοινωνίας µας, ζει κάτω απ’ το όριο της φτώχιας, σήµερα που 

η εργατική τάξη στο σύνολο της οδηγείται στο κοινωνικό περιθώριο, έχουµε ιερό 

χρέος να βρεθούµε στο πλευρό των κοινωνικά αδύναµων συµπολιτών µας.  

Έχουµε ιερή υποχρέωση να αντισταθούµε στην κοινωνία της φτώχιας της 

εξαθλίωσης, της επαιτείας και του κοινωνικού αποκλεισµού. 

ΟΙ ΤΕΧΝΙΚΟΙ ΤΗΣ ∆ΕΗ, ∆ΕΝ ΘΑ ΓΙΝΟΥΝ ΟΙ «∆ΗΜΙΟΙ ΤΗΣ 

ΚΟΙΝΩΝΙΑΣ». 

Πειθαρχώντας στις αποφάσεις της Οµοσπονδίας, αλλά και τις πρόσφατες 

αποφάσεις της Γενικής µας Συνέλευσης, αναλαµβάνουµε στο ακέραιο την ευθύνη 

και εντέλλουµε τα µέλη µας, όπου οι διακοπές ρεύµατος γίνονται από συνεργεία 

∆ΕΗ, να µην εκτελούν τις εντολές διακοπή, σε κανένα φτωχό, άνεργο, 

µικροσυνταξιούχο ή ανήµπορο συµπολίτη µας. 

Παράλληλα, µε κάθε τρόπο και κάθε τίµηµα, σε συνεργασία µε τοπικούς, 

κοινωνικούς Φορείς και κινήµατα σχηµατίζουµε ανθρώπινη αλυσίδα, 

προκειµένου να εµποδίσουµε τυχών διακοπές ρεύµατος, από ιδιωτικά συνεργία 

εργολάβων.  

Αν η ΣΥΓΚΥΒΕΡΝΗΣΗ, οι υπουργοί και οι βουλευτές της, επιθυµούν και θέλουν να 

ρίξουν στο σκοτάδι εκατοντάδες χιλιάδες νοικοκυριά, ας το πράξουν µονοί τους. 

Η ΕΤΕ/∆ΕΗ, ως ταξικό συνδικάτο που σέβεται την αποστολή του, τούτη την ώρα 

που βάλλονται βάναυσα οι δηµοκρατικοί θεσµοί και κάθε έννοια δικαίου, 

στρατεύεται στην πρώτη γραµµή του αγώνα, για να µην κοπεί το ρεύµα στους 

χιλιάδες φτωχούς συµπολίτες µας. 

Οι εργαζόµενοι τεχνικοί της ∆ΕΗ, άλλα και το σύνολο της εργατικής τάξης, δεν 

αποδέχονται τις νεοφιλελεύθερες πολιτικές που εξοντώνουν και φτωχοποιούν την 

κοινωνία.. 

 

 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΕΤΕ/∆ΕΗ. 


